
第四单元演练
一、填空题。

1.一个数的最高位是千位,它是( )位数。它最大是( ),最小是 ( )。

2.一个一个地数,6999 后面连续的两个数是( )、( )。[来源:学|科|网 Z|X|X|K]

3.3 个一、5 个十、1 个百和 4 个千合起来是( )。

4.8040 是由( )个( )和( )个( )组成的。

5.7603 是( )位数,最高位是( )位。7 在( )位上,表示 7 个( );6 在( )位上,表示

6 个( );3 在( )位上,表示( )个( )。

6.由 0、1、9、6 组成的最大三位数是( ),最小三位数是( )。

7.百位上是最大的一位数,其余各位都是 0,这个数是( )。

二、写出下面算盘上的数,并读一读。

三、写出下面各数。

四千零三( ) 三千一百五十( ) 六千零一十五( )

七百( ) 七千四百( ) 五百零六( )[来源:Z+xx+k.Com]

四、在 里填上“>”“<”或“=”。

4255 5008 7900 7890 5040 4500 4280 3820

4550 4507 8150 7150 2990 3000 9990 10000

五、按规律填数。

1.4650、4660、4670、 、 。

2.3150、3250、3350、 、 。

3.10000、 、9800、9700、 。

六、写出下面各数大约是几百或几千。

625≈ 604≈ 3078≈ 6712≈ 299≈
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七、在正确答案的下面画“√”。

1.光明小学有 4000 人, 中兴小学要比光明小学的人数多一些,中兴小学有多少人?

4218 人 3800 人 2889 人

2.哪个数最接近 5000?

5990 5920 5120 5300

3. 鸡有 2400 只,鸭比鸡多一些,鹅比鸡多得多。三种动物哪一种最多?

鸡 鸭 鹅

八、解决问题。

1.下面的热水器和煤气灶,哪一个贵?(6 分)[

2.小林和小东从各自的家骑车去公园。小东骑了 4850 米,小林骑了 4580 米。谁骑的路程长?
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3.

(1)哪些数在 3000 和 5000 之间? (2)哪些数比 4000 小?

(3)哪个数最接近 4000? (4)把这些数按从小到大的顺序排列。

4.明星学校举行交通安全知识竞赛,甲、乙、丙、丁 四组所取得的分数都是四位数,但是不巧,

分数牌上有 灯坏了,因此有三个数字看不见。

(1)找出最高分,在( )里画“ ”;找出最低分,在( )里画“○”。

甲组( ) 乙组( ) 丙组( ) 丁组( )

(2)甲组的分数在 3000~3500 之间,把可能的分数按从小到大的顺序写出来。

( )

(3)丁组取得的成绩中,最高分数是( ),最低分数是( )。

[来源:学科网]
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第四单元答案

一、1.四 999 9 1 000 2.7000 7001

3.4153 4.8 千 4 十

5.四 千 千 千 百 百 个 3 一

6.961 106 7.900

二、236 二百三十六 903 九百零三 905

九百零五 1704 一千七百零四

三、4003 3150 6015 700 7400 506

四、< > > > > > < <

五、1.4680 4690 2.3450 3550

3.9900 9600

六、600 600 3000 7000 300

七、.略 2.略 3.鹅√

八、1.热水器更贵 2.小东骑的路程多

3.(1 )3654 4030 3985 4120

(2)3654 3985 2890 (3)3985

(4)2890<3654<3985<4030<4120<5980[来源:Zxxk.Com]

4.(1)甲组 ○ 丙组√

(2)3018 3118 3218 3318 3418

(3)49 89 4980
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